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a dekorumon, melyet az ország min- 

észéből a Bánság fővárosába sereglett 

vezetők jelenléte kölcsönzött és tul 

n az impozáns kereteken, melyeket a 

mezett tömegek felvonulása jelentett, 

gi magyarság nagygyülése két szem- 

emelkedik felül az ilyen gyülések je- 

égén. Az ország szine előtt, messzi 

ató szóval testvéri összeforásra, meg- 

vüttmüködésre szólitotta fel a ma- 

g egyeteme nevében az országos 

a velünk sorsközösségben élő kisebb- 
estvérnépeket és ugyanakkor kinyuj- 

jobbját a megértés és kölcsönös meg- 

és baráti kézszoritására a román nem- 

lé. Szózat volt ez, melyet meg kell hal- 

nindenütt az országban. Nem kongó 

sok simogatják a velünk együtt élő, 

k együtt küzdő, az élet minden körül- 

ei közepette egymásra utalt népek 

hanem megszivlelésre érdemes, ko- 

férfias szavak őszintesége kér meg- 

ást. Naponta halljuk és olvassuk, 

una immár ennyi és ennyi idő telt el az 

Is románoknak egy hazában való egye- 

e óta, de ennek az együttélésnek egész- 

5 az ország minden népét boldogitani 

tott konzekvenciáit nem látjuk meg- 

A magyarság jósorsa jósorsa a 
: 
1. 

Magyar Ház nagytermét zsufolásig 

ötte meg a Magyar Párt bánsági ta- 

ának közgyülésére összesereglett 

önség. Nemcsak a városi, hanem a 

lki tagozatok magyarsága is töme- 

n jött el, hogy meghallgassa a ro- 

iai magyar kisebbség vezéreinek 

rait. 

n gár Adolf dr. ügyvezető alelnök 

otta meg a közgyülést. 

A munkának, amelyet a Ma- 

gyar Párt bánsági tagozata 

égzett, mondotta, kettős célja 

olt: dolgozni a jelenért és a 

1 Magyar Párt önérzetesen dolgozot
t 
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románságnak is, a románság balsorsa pedig 

bennünket is sujt a többi nemzetkisebbség- 

gel együtt. Ennek a felismerése a magyar- 

ság részéről már régen megtörtént és ennek 

a felismerésnek az eredménye az az ismétel- 

ten, ezuttal a leghatározottabb és legünne- 

pélyesebb formában a Magyar Párt timisoa- 

rai közgyülésén elhangzott szózat. A mi 

érzelmeinket és a mi érdekeinket nem hatá- 

rolják el a meg nem értés várfalai és bás- 

tyái. Nem vagyunk meghóditandó vár, ha- 

nem egy a sors rendelését elfogadott nem- 

zet, melytől kisebbségi sorsa nem rabolta el 

lelki értékeit és ezeket felajánlja nemzet- 

többségi és nemzetkisebbségi testvéreinek 

egyaránt mindannyiunk boldogulásának 

szolgálatára. A szó elhangzott, várjuk vissz- 

hangját nemcsak szavakban, hanem tettek- 

ben is. Ha igy lesz, Timisoara városának, az 

Anjouk, a Corvinok, a Losonczyak, a Sa- 

voyai Jenők régi városának a történelem 

nagy eseményeitől patinás falai között min- 

denkor bölcs mérsékletben élt polgárai 

ujabb levelet füzhetnek a mult babérkoszo- 

rujába: innen indult utjára az a szellemi 

mozgalom, mely a Nagyromániában élő ösz- 

szes népek békés együttmüködését szolgálta 

mindannyiunk javára. 

Munkánkat - mondotta - önérzetesen 

végeztük. Szólt azokról a közalkalma- 

zottakról, akik a román nyelvvizsgák 

miatt elvesztik kenyerüket. Gondoskod- 

ni kell ezeknek az elhelyezéséről és 

szükség van ezen a téren a társadalmi 

összefogásra. A magyarság munkájába 

bele kell kapcsolódnia a magyar mun- 

kásságnak is. Köszönetét fejezte ki an- 

nak a magyar sajtónak, amely a pártot 

munkájában támogatta. Megemlékezett 

a magyar ifjuságnak a párt keretébe 

való beszervezkedéséről, majd üdvözölte 

Bethlen György gróf országos elnö- 

thlen György gróf, a Magyar 

országos elnöke mondotta el az- 

ajdnem egy óráig tartó beszédét. 

nutatott arra, hogy 

a kisebbségi kérdés, mivel a 

zik, ma is előtérben áll. 

a magyar anyanyelvü 

almazottak ügyével. A román 

gy része téves képet adott ezek- 

állapotokról és egyes orgánumok 

lelnököt és a többi vendéget. 

ethlen György gról nagy beszéde 

köt, Jakabffy Elemér országos al- 

gezték a közhangulatot. Szándékos 

rosszakaratu beállitás, hogy a köztiszt- 

viselők nem akarták a román nyelvet 

megtanulni. De ha nem tudtak volna 

románul, nem maradhattak volna eddig 

sem állásban és eddigi vizsgáik sem si- 

kerültek volna. 
Az államhoz nem méltó jogta- 

lanság történik száz és száz 

munkában felőrlődött tisztvi- 

selővel és családjával. Évtize- 

des szolgálat után nyugdij nél- 
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Megemlékezett azután arról, hogy 
Vaida, az alba juliai határozatok egyik 
megalkotója, szintén a kisebbségek 
ellen fordult, amikor felvetette a nume- 

rus valachicus eszméjét. Szólt a készülő 

uj közigazgatási törvényről, amely 
alkalmas arra, hogy a kisebbségeket a 
községi önkormányzatból kiszoritsa. 

Beszéde további során hangsulyozta 
a románság és magyarság együttmükö- 

désének szükségességét. 

Az itt évszázadok óta együtt 

élő népek egymásra vannak 

utalva. Ki kell küszöbölni a 

közöttük fennálló vélt vagy 

tényleges ellentéteket. 

Ezek helyett inkább az érdekközösséget 
keressük. Csak egyenrangu és egyen- 

jogu felek között lehet becsületes és 
tartós együttmüködést létrehozni. A 
magyar sokat szenvedett és türt a tör- 
ténelem során, de nem sülyedt le és 

ezután sem fog rabszolgaságba sülyed- 

Jakabily Elemért 
Azután következett a Magyar Párt 

bánsági tagozata uj elnökének megvá- 

lasztása. Ka kuk János dr. alelnök ja- 

vaslatára a közgyülés nagy lelkesedéssel 

egyhangulag Jakabfíy Elemér 

dr. országos alelnököt válasz- 

totta meg. 

Jakabffy Elemér dr. tartotta meg az- 

után nagyhatásu elnöki székfoglalóját. 

Kegyelettel emlékezett meg elődjéről, 

A mbrózy Andor báróról, majd ismer- 

tette negyedszázados politikai multját. 

Emlékeztetett arra, hogy a régi magyar 

parlamentben határozati javaslatot ter- 

jesztett be arra vonatkozólag, hogy az 

ország nem magyar ajku polgárait 

necsak a jogegyenlőség jótéte- 

ményeiben részesitsék, de min- 

den olyan óhajuk elérésében is 

támogassa, amely az egységes 

állam alapelveivel összefér. Ma 

a román kormánytól ugyanezt 

kéri a magyar kisebbség részé- 

A tapssal és éljenzéssel fogadott el- 

nöki megnyitó után Kakuk János dr. al- 

elnök javaslatára megejtették a többi vá- 

lasztást. Egyhangulag megválasztotta a 

közgyülés 

Ungár Adolt dr. eddigi ügyve- 

zető alelnököt ügyvezető el- 
nökké, alelnököknek Szathmáry 

küli nyomor vár reájuk. 
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elnökké választják 

Egyhangu határozati javaslat 
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ni. Belföldön való hasztalan panaszko- 

dásunk mellett kénytelenek voltunk né- 

hányszor a Nemzetek Szövetségéhez 

fordulni. És bár az elhunyt Duca mi- 

niszterelnök elismerte erre való jogun- 

kat, mégis megrónak érte. Antoniade 

meghatalmazott miniszter a Népszövet- 

ség előtt kijelentette, hogy eddig kevés 

számu panaszt tettünk, ami megelége- 

dettségünk bizonyitéka. 

Beszélt azután a közös kisebbségi 

front megteremtésének szükségességé- 

ről. 
Az összes kisebbségeknek fel 
kell ismerni azt, hogy olyan 
értékeik forognak kockán, 
melyek érdekében félre kell 
tenni minden esetleges aggályt, 

le kell győzni minden utban 

álló akadályt és nyiltan szint 
kell vallani a közös kisebbségi 

összefogás mellett. 

Végül kijelentette, hogy a Magyar Párt 
programja változatlan marad. 

re, mint amennyit huszonegy év 

előtt a magyar kormánytól a 

románok részére kért. 

Beszélt arról, hogy ellene van a Führer- 

elvnek, azért nera lesz Führer, hanem 

csak egyszerü elnök. Mindig demokrata 
volt és demokrata lesz a szó szoros értel- 

mében. 

Részletesen kifejtette azután pro- 

gramját. 

Egyik legfontosabb feladata a 

magyarságnak a szórványok- 

ban élő magyar testvérek meg- 

mentése. 

Egy másik feladat megkeresni az utat, 

amely az egyes kisebbségi nemzeteket 
egymáshoz közelebb viszik. Példát kell 
adnunk ahhoz, hogy a mult minden ke- 
serüségét feledni tudjuk, ha ez a feledés 
egy szebb, boldogabb jövő biztositéka 
lehet. Végül Isten áldását kérte minden 
becsületesen küzdő magyarra. 

köt és Gyulay János dr. elnöki 
tanácstagot í 

elnöki tanácstagoknak VeterányVik. 

tor drt, Litsek Zoltán drt, Ku Fe 
renc drt, valamint a jogerősen m v 

lasztott uj timisoarai református 
Az intézőbizottság tizenkét t 

Lajos dr. carasi tagozati elnö-



( 

2. OLDAL 

sági tagok: Rónai István és Molnár Ár- 
pád Oravitáról, Fráter Géza dr. orvos, 

Pobpovits Joózsef hirlapiró és Bokor Sán- 
dor mosnitanoui református lelkész. 

Páll György ar. főtitkár olvasta föl 
azután nagyterjedelmü titkári jelentését, 
amely hiven beszámol az nult esztendő 

munkájáról. Megemlékezik a román 

nyelvvizsgákon megbukott magyar anya- 

nyelvü vasutasokról, postásokról és 

egyéb közalkalmazottakról és az ezek ér- 
dekében tett lépésekről. 

Szól azokról a mozgalmakról, 

amelyeket a tagozat a városi 

közvagyon megmentése érdeké- 
ben ftett. 

Vázolja a jelentés a kulturális és egyházi 

téren végzett munkát, majd a megszer- 

vezendő kisebbségi könyvtár előmunká- 

A Magyar Párt tiltakozása 
Becsky István elnöki tanácstag a 

következő határozati javaslatot terjesz- 
tette elő: 

A bánsági magyarok, akik lojálisan 
eleget tesznek minden állampolgári köte- 
lezettségüknek, 

tiltakoznak a kormány magyar- 

gyülölő, kisebbségellenes, a ma- 

gyarságot megfojtó politikája 

ellen, 

amely most már nemcsak politikai és 

kulturális, de gazdasági téren is lehetet- 
lenné teszi a magyarság számára, hogy 
legelemibb emberi jogaival élhessen és 
szerényen megélhessen. 

A nyelvvizsgák cimén történt tömeges 

latairól szól. Számot ad a végzett ered- 
ményes gazdasági munkáról is. Jelentős 
része a jelentésnek az, nely az egyes 
városi és nagyobb vidéki tagozatok tevé- 

kenységét ismerteti. 

Willer József dr. képviselő, a Ma- 
gyar Párt parlamenti csoportjának fő- 

titkára, mondotta el azután beszámoló- 

ját. A román nyelvvizsgán való bukás 

miatt 

elbocsátott kisebbségi tisztvise- 
lők ügyéről kijelentette, hogy 
ebben még nem hangzott el az 

utolsó szó. 

Mihelyt visszatér Bucurestibe, tovább 
dolgozik ezen tisztviselők érdekében. Re- 
méli, hogy november 15-ike nem lesz a 
timisoarai kisebbségi városi tisztviselők 
és alkalmazottak részére gyásznap. Szólt 

magyarságnak a közpályákról és a köz- 
üzemekből való kiszoritása a bánsági 
magyarság mélységes felháborodását 
idézték elő. A bánsági tagozat ezek ellen, 

valamint a kisebbségi iskolákot megfoj- 
tással fenyegető névvegyelmezések ellen, 

az interimárbizottságok, a cen- 

zura és statárium rendszere 

ellen és általában minden szán- 

dékosan elkövetett kisebbség- 

ellenes sérelem és tulkapás ellen 

a legerélyesebben tiltakozik 

és felkéri ugy az országos elnökséget, 

.................. 

azután általános kérdésekről és hangsu- 

lyozta, hogy 

a magyarság nem ellensége sem 
a románságnak, sem pedig az 
államnak amikor magyarságá- 

ért helytáll, 

gyarság nevében üdvözölte a bánsági ta- 
gozatot és Jakabffy Elemér dr. uj elnö- 
köt. Szathmáry Lajos dr. alelnök 
köszönetet mondott azért a megtisztelte- 
tésért, amely az ő személyén keresztül a 
carasi magyarságot érte és beszámolt az 
ottani magyar munkáról. 

gozat pénztári jelentését, amelyet a köz- 
gyülés jóváhagyott. 

ritsenek ki sérelmeink orvoslása érdeké- 
ben, igénybevéve az uralkodóhoz való 
appelálás lehetőségét is s biztositja őket 
arról, hogy a bánsági magyarság egy 
emberként áll mögöttük nehéz küzdel- 
meikben. 

A bánsági tagozat legteljesebb szere- 
tetéről, ragaszkodásáról és bizalmáról 
biztositja az országos elnökséget és a 
magyar parlamenti csoportot. 

A közgyülés a határozati javaslatot 

egyhangulag elfogadta. Jakabffy Elemér 

dr. elnök buzditó szavaival a közgyülés 
véget ért. 

mint a magyar parlamenti csoportot, 

hogy minden rendelkezésükre álló törvé- 

kisebbségi olme elhojsátások a nyes eszközt a lenagyobb eréllyel me- 
...... 

be a pánsási magyarság napját 

Délben együttes ebéd volt, majd dél- 

után a Magyar Nőegylet teadélutánja fe- 
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A betiltó rendelet ellenére 
a nemzeti parasztpárt november 14-én 
mégis meg akarja rendezni a né 

Megirtuk, hogy a kormány nem enge- 
délyezte a nemzeti parasztpárt és a nem- 

zeti keresztény párt által november 14-re 

tervezett, kormányellenes tüntető nép- 
gyülések megtartását. Tatarescu minisz- 
terelnök erről levélben értesitette a két 
pártvezert. A miniszterelnök a parla- 

menti ülésszak megnyitásával indokolta 

meg a betiltást és utalt arra, hogy nagy 
tömegek összehivása ilyen körülmények 
között másfél évszázaddal forgatná visz- 
sza a történelmet és más népek forradal- 
mi időszakát idézhetné fel. 

Kérem az elnök urat- irta Ta- 
tarescu Mihalachenak - vegye 

tudomásul, hogy a tervezett 
népgyülést a fővárosban no- 
vember 17-ike után bármikor 

megtarthatják. 

A levélhez az Universul cimü lap kü- 

lönböző kommentárokat füz. Bizonyos, 

-irja a lap - hogy amikor a min:szter- 
elnök ezt irta, nem gondolt közelebbi ese- 
ményekre, mert különben találhatott 
volna frissebb eseményeket is. Igy 1933- 

ban a liberális párt a parasztok tizezrei 
akarta felvonultatni a parlament meg- 

itásának napján és azt akarta, hogy 

tömeg maradjon három napig a fővá- 

ban, a törvényhozó testületek pedig 
tca akaratának megfelelően és a tö- 

gek nyomása alatt dolgozzanak. Az 

iversul cikke azzal fejeződik be, hogy 
ndennemü megmozdulás a fővárosbar 
ország nyugalmát veszélyezteti, de 
a ie he tei evze 

zása nem juthat nyilvánosságra 

a cenzura és ostromállapot 

miatt, a policikai pártok kény- 
telennek látják az utca veszélyes 

tiltakozását igénybe venni. 

Tatarescu miniszterelnök emlitett le- 
velére Mihalache nyomban válaszolt. 

Szintén hangoztatta, hogy 1933-ban a 

liberális párt rendezett november 15-én 

tüntető népgyülést, amelyet az akkori 

kormány nem akadályozott meg. A 

nemzeti parasztpárt csak legutóbb is 
megmutatta, hogy a nagyszabásu gyü- 

léseken a saját erejéből példás rendet 

tud fentartani. 

Végül leszögezte, hogy a nem- 

zeti parasztpárt nem mondhat 

le a népgyülés november 
14-iki időpontjáról. Ez a levél- 
váltás kiélezte a helyzetet, 

pgyűlést 
mert a nemzeti parasztpárt 

számos vezéralakja, köztük 
Maniu is, azt az álláspontot 

képviseli, hogy a népgyülést 
november 14-én meg kell tar- 

tani. 

Goga Oktavián a pártja nevében tudo- 
másul vette a miniszterelnök levelét és 
más napra halasztotta a nemzeti keresz- 
tény liga népgyülését és állitólag a nem- 
zeti parasztpárt vezető tagjai közül is 
akadnak, akik elfogadhatónak tartják 
az elhalasztást. Erdekes, hogy a kor- 
mány minden eszközzel érvényt kiván 
szerezni a betiltó határozatnak, mert 
köriratokat intéztek a megyei prefek- 
tusokhoz, akiket felszólitottak, hogy a 
rendelkezés értelmében tegyenek intéz- 
kedéseket. Ezenkivül a vasut vezérigaz- 
gatósága is közölte a nemzeti paraszt- 
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Ha Bukarestbe utazik 
Szálljon meg a HOTEI 

BULEVARD 
kény ber Nyugateuré 

Szobák 150 lejtől. 

nál kényelmes au 

szállodánk a 

Telefon, ftürdő, hideg-melegvíz minden 
szobábann - [skolázott személyzet. 

ELSŐRENDU ÉTTEREM 

(szoba, complett reggeli, ebéd és vacsora/ 
300 leitől. - Vendégeinket minden vonat- 

pai 

főváros szivében 

Bőséges, kitűnő penzió 

tóbus zunk várja. 

Azután P a recz Béla dr. volt képvi- 
selő az aradi, Markovics Manó dr. a 
bihori, Litsek Zoltán dr. a lugoji ma- 

Bogma Miklós előterjesztette a ta- 

soara, IV. Str. Preyer 14. 

semmiféle követelést fi 
nem veszek. 

pár vezetőségével, hogy nem pocsa 
a kért kétezer vasuti kocsit a pá 
delkezésére, mert az összes kocsil 
Angliába irányuló gabonaexport 
nyeltár kell felhasználni. 
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A nagy pénzügyi hotrány 
vádlottai a hiróság 

A párisi biróság előtt tegnap kezdté 
az utolsó évek legnagyobb pénzügyi 
nyának, az ugynevezett Staviszk 
nek a tárgyalását. Emlékezetes, hog, 
viszky a bayonnei városi bank igazg 
nak segitségével több mint háromszáz 
frank értékben hamis bonokat bocsát 
és amikor csalásait felfedezték, mnegsz 
Chamonixban egy villában rejtőzött, 
abban a pillanatban lőtte magát agyon 
kor a rendőrség szobájába lépett. A vi 
tak padján Staviszkynek husz bün 
Ezek között van két volt képviselő, 
főpolgármester, két ügyvéd, ke lapi 
egy nyugdijas tábornok. A vádlottak 
foglal helyet ezenkivül Staviszly öz 
valamint a bayonnei városi bank igazga 
is. A tárgyalás, amelyre kétszáz tanut 
tek meg, két, esetleg három hónapig 10. 
tani. 
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Az ablakon át 
lelőtte a hütlen leányt és utá 

öngyilkos lett 
Kettős szerelmi dráma játszódott le 

gyarországi Gyöngyös melletti Nagyszi 
községben. Juhász Miklós huszon 

éves gazdalegény hosszu idő óta udvar: 

tizenkilenc éves N a gy IHonának, a k 

legmódosabb és legszebb leányának. A 

szülei azonban nem vették szivesen a 

gény legény udvarlását és amikor az 

nult katonának, akkor összeboronálták 
nyukat egy másik legénnyel. Vasárnap 

volna az esküvő és reggel éppen a men. 

szonyi ruhát próbálták a leányra, amik 

ablaknál megjelent a szerelmes Juhász 

lós és katonai fegyverével előbb a leán 

te agyon, azután pedig öngyilkosságoi 

vetett el. A legény többször irt levele 

szárnyából és könyörgött, ne adják m 

a leányt, mert különben végez vele. A s 

nem vették komolyan a fenyegetést, am 

a legény most beváltott. 

Felhivás! 
Alulirott Kohn Jenő 

alatti szatócsüzletét átvettei 
felszólitom nevezett esetl 
hitelezőit. hogy követelé 
három napon belül nálam 
lentsék, mert ezen határidői 
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o tábornok kiadta a parancsot az 

s olasz támadás megkezdésére. 
sárnap reggel hat órakor az 

laszok az összes frontokon 
négy hadsereggel kezdték meg 
aharcot. A támadásokban két- 
százezer olasz és azonkivül va- 
mennyi bennszüött csapat is 

résztvesz. 
szoknak sikerült Hausien várost 

helységet elfoglalni. A vasárnapi 
rozásokban az olaszok részéről öt- 
igyut és háromezer gépfegyvert 
náltak. 

glyul esett abesszin katonák szerint 
Seyum Makalétól délre erős állá- 
t készitett, amiből arra következtet- 
hogy ott akarja az olaszok előnyo- 
sát megállitani. Az abesszinek még 
ge ellentállást fejtenek ki és ugy 

, hogy csapataik felvonulása még 

fejeződött be. 
ok a kudarcok, amelyek eddig az 

szinokat a fronton érték, nagy elé- 
tlenséget keltettek. 

Ebben leli magyarázatát az, 
hogy Hailé Szelaszié eller össze- 
esküvést szőttek, amelyet azon- 

ban még idejekorán felfedeztek. 

sszeesküvőknek az volt a célja, hogy 
szárt meggyilkolják es a trónfosz- 

Lidzs Jasszut ültessék a trónra. Az 
esküvéssel kapcsolatosan igen sok 

rtóztatás történt. ; 

akale még mindig nem esett el. Az 
zok azonban remélik, hogy hamaro- 

birtokukba veszik. A Makale körüli 
okban most először vesznek részt az 
ok oldalán a behódolt danakilok. 
Addis Abebából érkezett jelen- 

tések szerint az abesszineknek 
sikerült egyes helységeket az 

olaszoktól visszavenni. 

nai propagandaminiszterium ezeket 

ireket a leghatározottabban cáfolja. 
gy előkelő abesszin személyiség az 
igirók előtt kijelentette, hogy az 

z győzelmekről szóló hirek nem felel- 
meg a valóságnak. Azt hiszik, hogy 
abesszinek ellentámadására csak no- 
hber második felében kerül a sor. 

sibutiból jelentik, hogy Da Vinci 
volt addis abebai olasz követ nem 
k Európába. Mussolini utasitására 
afrikában marad, hogy tanácsadója 

n az ottani olasz csapatoknak. 

nfben egyelőre csend van. Hoare 
ol külügyminiszter és Aloisi báró 
z sz fődelegátus tegnap még Genfben 

zkodtakk 
Kettőjük között tanácskozás i is 
olyt, l Aloisi báró álli- 
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uri iszabósága zsacsokrot hozott a leánynak, 

st. Alba lulia 7. szám. I em. 

etszázezer 0lasz katonával és a 
lenke 

ulasz támatdás 
tólag Olaszország részéről uj 
békefeltételeket terjesztett elő. 
Egyben javaslatot tett egy 

fegyverszüneti szerződés köté- 

sére vonatkozólag is. 
Ezeknek a tárgyalásoknak igazi miben- 
létéről azonban egyelőre még semmi biz- 
tosat nem lehet tudni. 

Angliában egyre több hang hallatszik 
a sajtóban a megtorló rendszabályok 
ellen. Az Observer élesen támadja 

a rendszabályok politikáját és rá- 
mutat arra, hogy ebből csak az angol 
kereskedelemnek lesz kára. 

Párisi hiradás szerint Franciaország 
tovább fáradozik a béke érdekében. 

Párisban elkeseredettek az em- 
berek az angolokkal szemben 
és nem egyszer megtörténik, 

hogy az utcákon angolul be- 

szélő embereket inzultálnak. 
Olaszország tegnap ünnepelte meg a 

világháboru végén Ausztriával és Ma- 
gyarországgal kötött fegyverszünet év- 

fordulóját. Mussolini ez alkalommal ki- 
jelentette, hogy miként akkor, az olasz 
fegyverek most is győznek. 

Olaszország nem tart a rend- 
szabályoktól és nem engedi 
magát azoktól megfélemliteni. 

Kairói jelentés szerint az ottani olasz 

Az aradmegyei Santana község katoli- 
kus magyarsága már hosszu idő óta ér- 

lelődő elkeseredésének adott kifejezést, 

amikor küldöttségileg jelent meg az 
Aradon időző P a c h a Agoston megyés- 
püspöknél. Santana község, amelynek la- 
kossága negyedrészben magyar, minden- 
kor mintaképe volt a nemzetiségi béke 
legteljesebb harmóniájának. A küldött- 
ség előadta, hogy Ka r1 József plébános 
az utóbbi esztendők folyamán mind- 
inkább háttérbe szoritotta lelkipásztori 

gondozásában a magyar hivőit, ami vé- 
gül is a katolikus magyarság lelki életé- 
nek visszaesésére vezetett. A küldöttség 
tagjai a következőkben sorolták fel a leg- 

sürgősebb orvoslást kivánó sérelmeket: 

1. A havonkinti e g y magyar szentmise 

A magyarországi Gyula városban a nyá- 

ron szépségkirálynőt választottak. Márki 

Hedvig a békésmegyei alispán unokahuga, 

akinek az apja Szegeden pénzügyi főtaná- 

csos, vitte el a pálmát. A gyönyörü fiatal 

leány Gyulán nevelőanyjánál, özvegy Varga 

Ferencnénél lakott és a szépségkirálynőt 
nemrég eljegyezte Schreibert László 

jómódu papirkereskedő. 

Vasárnap reggel beállitott Varga Ferenc- 

pirkereskedő fiatal alkalmazottja. Nagy ró- 
akit pizsa- 

mába öltözve a konyhán talált. Főnöke ne- 
vében átadta a csokrot és ugyanakkor hir- 
telen négyszer rálőtt Márki Hedvigre. A Albina Bankház-épület 

......... 

Magyar katolikusok feltárták 

sérelmüket Pacha 
előtt 
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konzul megjelent az egyiptomi külügy- 
minisztériumban és tiltakozott az ellen, 

hogy Egyiptom Olaszországgal szem- 
ben megtorló rendszabályokat akar al- 

kalmazni. 

Tüjelentette, hogy ebben az 

esetben Olaszország nem riad 

vissza az ellenrendszabályok- 

tól. 

Ejfélkor jelentik. A Reuter-ügynök- 

ség szerint az a megbeszélés, amelyet 

Hoare és Aloisi folytattak Genfben, 

nagy mértékben hozzájárult az angol- 

olasz feszültség enyhüléséhez. 

Anglia részéről kijelentették, 

hogy a Földközi-tengeri flot- 

tát csak abban az esetben 

csökkenthetik, hogyha Olasz- 

ország csökkenti libiai hadere- 

jének számát. Erre valószinü- 

leg még ezen a héten kerül sor. 

Hoare kijelentette, nem felelnek meg 

az igazságnak azok a hirek, amelyek 

arról szólnak, hogy Anglia le akarná 

fokozatosan épiteni a Népszövetséget. 

A Népszövetség megmutatta, hogy ké- 

pes együttes határozatot hozni, mint ez 

legutóbb is történt. Hiszi, hogy a Nép- 

szövetség égisze alatt megterem a 

béke. 

gostom püspök 

alkalmával mindenkor tartsanak magyar 

szentbeszédet, nem pedig csak nagy ün- 

nepek alkalmával. 2. Mindenszentek nap- 

ján magyarul is tartsanak szentbeszédet. 

3. A szentmise utáni könyörgő imádsá- 
gokat németül és magyarul tartsák, vagy 

pedig felváltva egyik héten magyarul, 

másik héten németül. 4. Az egyházköz- 
ségi tanácsba - amelyben eddig egy 
taggal volt képviselve a magyarság - 

számarányuknak megfelelően, legalább 
három magyar tagot válasszanak be 

azok közül, akiket a katolikus magyar- 
ság bizalma kijelöl. A sérelmeket irásban 
is átnyujtották Pacha püspöknek, aki 
megigérte, hogy vizsgálatot tart az ügy- 
ben és orvosolni fogja a santanai katoli- 

:.:... 

Agyontőtte a szénségkicáfynőt egy ceménytelenüt 

szecelmes ftatalember, aki a leány vilegényénet 
atlatmazottija vatt 

né lakásába Szabó József, ScEreibert pa- 

leány holtan rogyott össze, mire Szabó Jó- 

kus magyar hivek panaszait. 

zsef a rendőrségre sietett és jelentést tett az 

esetről. A gyilkos jó családból származik, 
apja igazgatótanitó, bátyja pedig Szegeden 

gyógyszerész. Szabó József különcködő fia- 

talember és többször esett át sulyos müté- 
ten. Egy alkalommal sziven lőtte magát, de 

megmentették. Operáció közben kivették a 

szivét, megtisztitották az alvadt vértől és 

azután visszatették a helyére. Szabó az ope- 
ráció után nemsokára felépült. Azt hiszik, 

hogy szerelmes volt Márki Hedvigbe, a gyu- 

lai szépségkirálynőbe és ez vitte a merény- 

letre, 

Szabó József a rendőrségen beismerte, 
hogy már egy hónapja készül a gyilkosság- 

ra. Reménytelenül sz elmes volt a leányba 

ERtüntatokája 
„Kövér és elviselhetetlen 

alak eltiünt 

Kruschen-sótól jól érzi 
magát és energikus 

„A6 éves vagyok" - irja egy hölgy - „és 

elkezdtem csunyán hizni. Egy évvel ezelőtt 

felhivta egy esmerősöm figyelmemet a Kru- 

schen-sóra. Minthogy alkalmazott vagyok, 

okvetlenül szükséges volt, hogy kellemes, 

nyulánk alakom legyen. Nem akarom állita- 

ni, hogy Kruschen nyulánkká és leányossá 

tett, mert ez nem lenne igaz. De az a kelle- 

metlen, érettebb korban fellépő csur kettős 

toka eltünt és állandóan jól és cnergikusnak 

érzem magam. A rettentő fáradtság és bá- 

gyadtság az egész napi üzleti munka után 

eltünt. Egész családom csodás hasznot hu- 

zott a Kruschen-sóból." - O. O. S. 

Kruschen az ideális keveréke hat külön- 
böző ásványi sónak. Tartalmazza Karlsbad, 

Ems, Kissingen és más világhirü európai 

forrás vizének fő alkotó sóit, amelyek miatt 

nemzedékek keresték fel e forrásokat. Kru- 

schen a kövérség okozója ellen harcol, mert 

segiti a belső szerveket, hogy munkájukat 

rendesen végezzék, - hogy naponta elimi- 

nálják azokat a felesleges és mérges anya- 

gokat, amelyek, ha felhalmozódnak, a szer- 

vezet által hájjá alakulnak. 

A Kruschen-sót több mint 120 országban 

árulják és most már Romániában is minden 

gyógyszertárban és drogériában nagy üve- 

genként 95 leiért, kis üvegenként 60 leiért 

kapható 

akkor ne legyen a másé sem. A lakásán 

megtalálták a leány több fényképét és haj- 

fürtjét, amelyekről kiderült, hogy főnökétől 

lopta. A gyilkost átkisérték az ügyészségi 

fogházba, ahol éhségsztrájlot kezdett. 

eeeeeeeeeesseeosesessesseoeo 

Cemplomépités 
ahadályokhal 

A sannicolaul-marei járásban fekvő 
Cherestur község katolikus lakossága el- 
határozta, hogy templomot épit és erre a 
célra gyüjtést is rendezett, amely ered- 
ménnyel járt. A templom részére a köz- 
ségtől telket kértek, amelyet meg is kap- 

tak. Ez a saroktelek azonban kicsinynek 
bizonyult, mire az egyházközség tizen- 
négy tagja sajátjából hozzávásárolta 

még a szomszédos telket. A templomépi- 
tést a püspökség is jóváhagyta. A san- 

nicolaul-marei főszolgabiró azonban arra 

való hivatkozással, hogy a kiszemelt 
templomtelek közelében korcsma van, az 

épitési engedélyt nem adta meg. Az egy- 
házközség a sérelm végzés ellen a helyi 
reviziós bizottság előtt keresett orvos- 
lást, ahol a panaszosok képviseletében 

Oberst Zoltán dr. ügyvéd jelent meg. 
Rámutatott arra, hogy törvény értelmé- 

ben a falusi korcsmák a vasárnapi isten- 

tiszteletek idején zárva vannak és igy a 
korcsma közelsége nem hat zavarólag és 
különben is a legtöbb faluban a korcsma 
nincsen messze a templomtól. A reviziós 
bizottság magáévá tette az érvelést és a 
főszolgabiró végzését megsemmisitette 

NEMETORSZÁG MAÁR NEM TEHE 
TETLEN. Berlinből jelentik, hogy a 
hollandiai határ közelében levő Neuhild 
községben felavatták az uj Rajna-hidat, 
amelyet Göring miniszterről neveztek 
el. A felavatáson Göring is jelen volt és 
ünnepi beszédet mondott. Hangsuly - 

ta, hogy Németország nem tehetetlen 
többé és a rajnai németeknek nei 

már támadásoktól félni. Németország 
a békét akarja és hajlandó mindenkiv 

tárgyalni, akinek hasonló szándél 

vannak. és elhatározta, hogyha az az övé nem lehet, 

. 



4. OLDAL 
Detelan 

ELŐFIZETESI ÁRAK: 
Remániában: 

maganosoknak egy hónapra 70. negyed- 
évre 200, félévre i80. egész évre 750 ei. 

Nyugdijasoknak egy hónapra 60, negyed- 
évre 160, félévre 300 egész évre 600 lei. 

Hatóságoknak. közhivataloknak és köz- 
üzemeknek, gyáraknak és vállalatoknak 

egy évre 1000 lel. 

Magyarországon: 
Maganosoknak egy hónapra 4 negyed- 
évre 10, félevre 30, egész évre 40 pengő. 

Nyusdijasoknak egy hónapra 3 negyed- 
évre 8, félévre 15 egész evre 30 pengő. 

Telefon: 
2-52 este 10 óra után 14-69 vagy 1 

A „Temesvarer Zeltung" nyomda 
nyomasa. 

Patikák ejszakai szolgálata 
November 3-tól november 10-ig városunk- 

ban a következő gyógyszertárak 
éjszakai szolgálatot: 
Az első kerületben a Regele Ferdinand- 

Bulevardon, a Salvator-gyógyszertár. 
A második kerületben a Dacilor-utcában 

levő Jahner Rudolf gyógyszertár. 
A harmadik kerületben a Carol-bulevar- 

don levő Mária-gyógyszertár. 
A negyedik kerületben a Vacarescu-utcá- 

ban levő Braun-gyógyszertár. 
Az ötödik kerületben Kőváry-Chioreanul 

tartanak 

losif gyógyszertára és Fratelián Panajoth 
Ernő gyógyszertára állandó ejez szolgá- 
latot tart. 

A májusia szinel 
miali eltének tünb legényi 

A helybeli törvényszék tegnap itélkezett 
id. Pető Pál és ifj. Pető Pál, Vastag Zoltán, 
Pető Juliánna, Kovács András, Vastag Ger- 
gő, Varga István és Kereszturi Mátyás fo- 
liai lakosok felett, akiket azzal vádoltak, 
hogy magyar nemzeti szinekkel befestett 
májustát állitottak fel a leányos házak előtt. 
TEj. Pető Pál és Vastag István gazdalegé- 

nyek falusi szokás szerint az elmult évben 

május elsején szines májusfát készitettek és 

körülhordozták a leányos házakhoz. A 

csendőrőrmester tudomást szerzett erről és 
megállapitotta, hogy a majusfa a magyar 

nemzeti szineket tünteti fel. Erről jelentést 

; 
í 

is készitett, amelynek alapján a ciacovai já- 

vásbiróság ezer-ezer leiel büntette meg az 

összes vádlottakat. Felebbezés folytán az 

ügy a helybeli törvényszék lé került, amely- 

nek tárgyalásán Litsek Ákos dr. ügyvéd 

rámutatott arra, hogy a csendőrőrmester a 

ielentésében magyar nemzeti szinekről szól, 

de ugyanakkor a piros-fehér-kék szint em- 

Hiti. Hivatkozott arra, hogy a csendőrőrmes- 

ter kihallgatta a két legényt, azok szüleit 

és mindazokat, akiknek házában a májusfá- 

val megjelentek. A két legény is azt vallotta, 

hogy a májusfát jelképező rudat fehérre 

meszelték és azután piros, valamint kék csi- 

kokat festettek reá. A törvényszék rem fo- 

gadta el a védő érvelését, hanem megerősi- 
tette az elsőfoku itéletét. Az utolsó szét a- 

itélőtábla fogja kimondani. 

Gyermekek reszére legjobban 
vásárol patent térdharisnyát, zoknit, keztyüt 
harisnyatartót, sapkát. fejkötőt etb. 

Az a harc, amelyet a posta a boyvál- 
lalatok ellen folytat, nem lankad. A 
postavezérigazgatóság néhány nap előtt 
ugyanis elrendelte, nogy állitsanak fel 
ellenőrző bizottságokat, amelyek min- 
den kihágást megállapitanak. A posta 
arra a monopoljogára hivatkozik, amely 
a levelek, pénzküldemények és öt kiló- 
nál könnyebb csomagok továbbitására 
vonatkozik. A posta ellenőrző közegei 
szombaton megjelentek a bizományi 
vállalatokká átalakult bovoknál és az 
gyik szállitócégnél is. A Comissionar 
vállalatnál, amely Brummerton boy-vál- 
lalat név alatt volt ismert, számos irást, 
nyugtát és hirdetési feladóvevényt fog- 
laltak le. Brummer Jakab, a tulajdonos 
nem tartózkodott az üzlethelyiségben, 

amikor az iratok lefoglalására vonat- 

kozó jegyzőkönyvet felvették. Brummer 

Jakab tegnap elment a postára, ahol 

kiadták neki a lefoglalt iratokat, ami 
azt mutatja, hogy nem tudtak kihágást 
megállapitani. Házkutatást tartottak 

az Urgent vállalatnál, az egykori Pin- 

kerton boyvállalat helyiségében is, de 
e.. .... 

- Az udvari vadászat gazdag ered- 

ménye. A görög királyné banloci birto- 
kán három napos nagy udvari vadászat 

volt. A vadászaton résztvettek Carol 

király, Hohenzollern herceg, Mocion ud- 

vari fővadászmester, Iiasevici tábornok 

udvari marsall és Scavani mérnök. Teri- 

tékre került tizenöt szarvas, tizenegy 

róka, kétszáztiz nyul, két őzbakk, azon- 

kivül számos fácán, fogoly, vadlud és 

vadkacsa. A vadászatnak a szép idő ked- 

vezett. 
- Recn K. Géza apátplébános névnapja. 

RechK. Géza második kerületi apátplébá- 
nos tegnap ünnepelte meg névnapját. Ebből 

az alkalomból barátainak és tisztelőinek 
nagy tömege kereste fel őszinte szerencseki- 

vánataival. - Ugyancsak tegnap ünnepelte 

meg névnapját N ov otny Károly, a negye- 

dik kerületi római katolikus egyházközség 
elnöke is. Az ünnepeltet Metzgenr Márton 
dr. prépostplébános köszöntötte fel. 

- Eljegyzés. Gottlieb Péter és 
Klein Erzsébet jegyesek. (Minden 

külön értesités helyett.) 

- A jövő évi költségvetés előkészi- 

tése. Antonescu Victor pénzügy- 

miniszter megkezdte a jövő évi költség- 
vetés előkészitési munkálatait. A költ- 
ségvetésről megállapitották, hogy azt 
fokozott takarékossággal kell megal- 

kotni és a költségvetési egyensulyt 

megmenteni. A pénzügyminisztérium- 
nak a rendes költségvetésen kivül még 
három milliárd leire lesz szüksége, hogy 
a hadsereg fegyverkezését biztositsa. 

Ezt az összeget ujabb adók és illetékek 
kivetésével kivánja a kormány előte- 
remteni. A kormányhoz közelálló körök 

nem tartják kizártnak, hogy még a 
köztisztviselők és közalkalmazottak fi- 
zetéséhez is hozzányul esetleg a kor- 
mány a fegyverkezéshez szükséges ösz- 

Uvcnn 1. ker. róm. kat. 
Düsnöki- nalota 

- Gredinaria emil tanacsnok doktora us. 
erzett. Gredinariu Emil városi kul- 

mrtanácsnokot a cluji egyetemen a közgaz- 
ság és politika doktorává avatták. Gre- 
nariu Emil, aki annak idején teológiát vég- 

ivatali teendőinek ellátása mellett 

vábbtanulásra és fáradozását 
1 a Gredinariu Emil ezen- 

égezte a jogtudományi szakot is és 

szeg előteremtése érdekében. 

- Teológusok felszentelésee Pacha 
Agoston püspök Benz János, Boldis József, 

Bogyos Mihály, Hauptmann Ferdinand, 

Kernweisz Konrád, Mann Oszkár és Tóth 
István teológusokat alsófoku felszentelésben 

részesitette. 

- Felrobbant egy nitroglicerin gyár. Bécs 

egyik külvárosában felrobbant a nemrég 
létesitett nitroglicerin gyár. Az épület telje- 
sen elpusztult. Emberéletben nem esett kár. 

............... 

nek az elhunyt vezetőségi tagja volt. A 
gyászszertartást Singer Jakab dr. máso- 
dik kerületi főrabbi végezte, aki megható 
beszédben emlékezett meg Friedmann Simon 
emberi kiválóságairól. A temetőben a nyi- 
tott sir mellett a Standard-gyár részéről 
megható szavak kiséretében Rohrli ch 
Miksa igazgató, a textiltechnikusok nevében 
Bing Arpád, a gyár müszaki személyzete 
nevében Adamek János főgépész és a 
munkások sportegyesülete nevében Dor- 
muth Antal titkár bucsuztatták az elköl- 
tözöttet. 

varral szemben a Park Nagyszállodában 

A posta megkezdte a volt boy-vállalatoknál 
az ellenörzést és egyben felhivást intézett 

a közönséghez is 
nem találtak olyan iratot, amelyből a 

kihágás megállapitható lett volna. A 
posta közegei megjelentek továbbá az 

egyik szállitócégnél és hat csomagot, 

amely öt kilónál könnyebb volt, elko- 

boztak. A szállitók tehát a jövőben nem 
továbbihatnak öt kilónál könnyebb cso- 
magokat. 

ügyével kapcsolatban felhivja a közön- 

ség figyelmét arra, hogy csak a posta- 

vezérigazgatóságnak van joga levelezés, 
nyomtatványok, ujságok, áruminták, 
értékpapirok, levelezőlapok, pénz, ér- 
téktárgyak és öt kilóig terjedő csoma- 

emlitett tárgyakat ne bizzák az Urgent, 
volt Pinkerton boy és a Comissionar, 

volt Brummerton boyvállalatokra, mert 

a tárgyakat elkobozzák. Az emlitett 
vállalatok ezeket a tárgyakat nem vál- 

lalhatják továbbitásra sem a város te- 

rületén, sem pedig más városban. A 

felhivást Golumbovici kerületi 

postaigazgató irta alá. 
l 

KULTURPALOTA LESZ A FERDI- 

NAND-SZAÁLLÓBÓL. S uciu Adrian városi 

főmérnök elkészitette a Ferdinand-szálló 
kulturpalotává való átalakitásának terveit. 
A szükséges költséget felveszi a város a jövő 

évi költségvetésbe. A kulturpalotában elhe- 
lyezést nyer a városi könyvtár, a muzeum, 
több különböző kulturális egyesület, azazki- 

vül létesitenek a kulturpalotában egy nagy 
előadói és egy hangversenytermet is. 

- Vasalás okozta a butorgyári tüzet. Em- 

lékezetes, hogy nemrég a harmadik kerületi 

Coroana-utcában levő Schuster-féle bu- 
torgyárban tüz dühöngött. A tüzrendészeti 

vizsgálat hosszas utánjárás alapján megál- 
lapitotta, hogy a tüz nem a gyárban keletke- 

zett. A tüz kitörése előtt néhány órával ké- 

ső este vasaltak az udvaron és valószinü, 

hogy a vasalóból kipattant szikra a nagy 

szélben bekerült a raktárba, amelyet fel- 
gyujtott. A kár kétszázötvenezer lei, amely- 
ből biztositás révén mindössze nyolcvanezer 

lei térül meg. 

Télikabát-, 
raglán-, felöltő- és öltönyszövetek 
a legnagyobb választékban és leg- 

olcsóbban kaphatók 

Rabons é Schneiderr.e. 
Timisoara I.. Piata Brátianu 
róm. kat. püspöki palota 

- fTemetés. Vasárnap délután ment végbe 
nagy részvét mellett Friedmann Simon, 
negyvenkét éves Standard-harisnyagyári 
üzemvezető temetése. A végtisztességen 
többezer ember jelent meg. Ott voltak a 
Standard-harisnyagyár tisztviselői, müszaki 
alkalmazottai és munkásai, azonkivül testü- 
letileg megjelent a munkások sportegyesü- 
lete, valamint több más egyesület is, amely- 

Budapestre érkezve a Keleti pályaud- 

elebb megkapja a jogtudományi dok- Az anyagi károsodás háromszázezer schil- megtalálja kényelmét. Leszállitott árak. E 
lap előfizetőinek 20 százalék engedmény. 

A postaigazgatóság a boyvállalatok 

gok kézbesitésére. A felhivás szerint az 

tiszteletére rendezett emlékestet. F 

plomi énekkar Witt, Reger és Pogatsch: 

Guidó á capella kórusait adta elő sz 

müvészetével, végezetül pedig Filke 

viemjével nyert befejezést a ke 

nepség. 

gélikus templomban nagy sikerrel mut 
zott be Sinkovits Nusi fiatal cluj 
versenyénekesnő. Az induló müvész í 

delssohn Eliás oratóriumából és Kh. 
Golgotájából énekelt egy részletet, ál 

feltünést keltve ugy előadásával, min 
jának tökéletes szépségével. 

a cluji zeneakadémia énekszakos. 
nagy sikerrel végezte és most külföldr 

dul, hogy utolsó tanulmányait elvé 

jelenvoltak egy nagy magyar énekes 
eg sokat igérő szárnypróbál 

CAPIT 0 ! 
IIIII 

A szezon legnagy 
jói Világsik szenzációja! 

G. ME 

A legnagyobb amerikai 
gangstertilm! Egy hirhec 

amerikai gangster élete s halál 

MONOPOL: 
Előadások: 5-7-0 órak 
Vasárnap: 3-5-7 és 9 órakc 

A TEJKÖZPONT FELEMELI 
TEJ ARAT. A városi tejközpont, : 
eddig sem sok örömet okozott a k 
ségnek, november elsejétől kezdve 
árát literenkint egy leiel felemelt 
városi tejközpont a tej literjét hét 
árusitja, amikor a piacon és a 
soktól öt, legfeljebb hat lelért leh 
tejet vásárolni. Coman Augustin 
polgármester kijelentette, hogy a v 
tejközpontot legközelebb átszervezi. 
.... 

. e9 

Művészet 
Enescu Lucretia operaénekesnő han 

senye. Enescu Lucretia, a milánói 
énekesnőjének timisoarai vendéghangy 
nye a legteljesebb siker jegyében zajlot 
városi szinházban. A kiváló müvésznő 
sora első részében olasz operákat é 
azok minden drámai erejét és fino. 
érvényre juttatva, majd olasz népies dalo 
és egy spanyol tangót adott elő elra 
vervvel és temparamentummal. Müso, 

fejezéseül román dalokat énekelt a 
müvésznő, nemcsak énekével, hanem el 
joló mimikájával és játékbeli kifejezőkél 
ségével is fergeteges tapsokat aratva. 
előadott román müvek között Bancul 
szerkesztőnek is hallhattuk egy kom; 

cióját, dallamossága finom értékei 
méltón került a nyilvánosság elé. En 
Lucretiát az est folyamán lelkesen ünn 

ték és a közönség nagy müvészi él 
maradandó emlékével távozott. 
Emlékest a katolikus székesegyh 

Ünnepi hangverseny keretében tarto 
meg a katolikus székesegyházban a halo 

1 

Mátyás apátkanonok nagyhatásu szón 

előtt Mozart Hostias müvét adta elő 
énekkar és zenekar, majd Müller g 
choralját játszotta a rézfuvós négyes k 
és méltóságos szépségben. Ezután a 

x 

gyeletes 

Fiatal énekesnő bemutatkozása. Az 

Sinkovits 

l hettek tanui 



Deéi Mi 

l a megállapitással, mert 

nhetem gyógyulásomat, hogy 

lanatomban feladtam évtize- 

és ujságban megjelent reklám- 

apján rendeltem gyógyszert, 

cluji középiskolai tanár. 19 

tem gyomor- és epebajban,, ké- 

fekélyt és gyomorsülyedést ál- 

eg nálam. Sok pénzt áldoztam 

mre, bejártam számos bel- és 

őt, azonban a javulás mindig 

id ideig tartott. Többször olvastam 

valami uj amerikai csodanövény- 

zedes elvem az volt, hogy intelli- 

, nem ülhet fel reklámközlemény- 
an egy jóbarátom - dacára an- 

ebeszéltem - megrendelte a 

' gyógyszert és rövid idő alatt 

avulás állott be nála. Szégyeltem 

1ogy fel kell adnom elveimet, azon- 

ágya mindennél erősebb 

s megrendeltem a romániai vezér- 

ől Császár-gyógyszertár, Bucu- 

ea Victoriei 124. 130.- lei utánvét- 
. ro-D-t, mert most mér biztosan 

gy nemcsak átmeneti a javulás, 

tvégleges gyógyulás utján vagyok. 

oEYEsEEELELEEE 

olai illetékeket szedni tilos. A köz- 

migyi miniszter rendeletet adott ki, 

lujttáat tiltja az iskolaszékeknek, hogy a 

101 * uól vagy pedig a gyermekekt
ől köte- 

olai illetékeket szedjenek. A rende-
 

arra, hogy a népoktatás teljesen in- 

igy mindennemü kötelező illeték 

törvénytelen. Az iskolaszékek elfo- 

ak ugyan a szülőktől azok tetszése 

szegeket iskolai célokra, azonban 

k nyugtát adni. 

ál jugoszláv régens hazaérkezett. 

di jelentés szerint P ál jugoszláv 

herceg londoni és párisi utjáról 

rkezett. 

magyar kultuszminiszter Varsó- 

óman Bálint magyar kultusz- 

ter vasárnap este 11 órakor Var- 

rkezett. A pályaudvaron a lengyel 

miniszter és nagyszámu közön- 

dta. Hóman utjának célja a 

i-lengyel kulturális közeledés ki- 

se. 

etegség és gyógyulás. Ha az em- 

ervezetben valami nincs rendben, 

naga a szervezet figyelmezteti 

fem minden betegségnek találták 

llenszerét. A szenvedő emberi- 

erencséjére a vesebajok orvossze- 

Italálták, amely gyorsan és meg- 

tóan gyógyit. Ez a szer az Urodo- 

Urodonal a vesebetegségek biztos 

*A megye közegészségi helyzetének 

a. A vármegye közegészségügyi 

ga tegnap N istor Dimitrie dr. 

s elnökletével ülést tartott, 

a Buteanuar. közegészség- 

elő által kidolgozott köz- 

ügyi programot vitatták meg. 

egye az adóbevételek összegéből 

égi célokra két százalékot 

a cimen tizenhárom és fél 

i áll rendelkezésére. Ebből két 

leit forditanak diszpanzérek fel- 

és uj diszpanzérek épitésére. 

ségben orvosi tanácsadót 

akinek saját helyisége lesz. 

kodnak róla, hogy minden köz- 

örorvosnak megfelelő lakása 

yen nincsen, ott épitenek. 

Végül nagy akciót inditanak a 
alandóság, a tüdővész és a 

- Agyonlőtte a mostohaapját. Budapes- 

ten néhány hét előtt He gyi László huszon- 
három éves kereskedelmi alkalmazott revol- 

verrel agyonlőtte mostohaapját, Tóth De- 

zső házfelügyelőt. A gyilkosságot családi 

perpatvar előzte meg. Tóth Dezső vereke- 

dett a feleségével, Hegyi László pedi védel- 

mére kelt anyjának és akkor történt a gyil- 

kosság. A budapesti törvényszék tegnap az 

enyhitő körülmények figyelembe vételével 

Hegyi Lászlót nyolc hónapi fogházra itélte. 

- Megőrült a kávéházban. Budapesten 

tegnap a Negresco-kávéházban egy asszony 

hirtelen felugrott a helyéről és kiáltozni 

kezdett. Kiderült, hogy a szerencsétlen nő 

megőrült és azért a mentők elmegyógyinté- 

zetbe szállitották. A megtébolyodott nő 

Mahrer Sándorné, egy jómódu kassai ke- 

reskedő felesége, aki rokonai látogatására 

érkezett Budapestre. 

- A torony tetejéről levetették magukat. 

Zágrábban tegnap egy fiatal leány és egy 

fiatalember átölelve levetették magukat a 

székesegyház tornyának erkélyéről a köve- 

zetre. Mindketten szörnyethaltak. Tettük 

oka szerencsétlen szerelem. 
geeseeeeEAz.veDELEEssEEseL

LELssese 

A meggyilkoli asszony ékszereit kedveséneh
 

adta, a cabolt pénzen pedig autót vett 

a züllött diák 

A svájci és az osztrák rendőrség folyt
atja 

a nyomozást Farcasanu Mária fővárosi 

tanárnő meggyilkolása ügyében. A bécsi 

hatóság véleménye szerint a gyilkos 

Strasser Károly büntárs nélkül 
nem kö- 

vethette el a gaztettet és valószinüne
k tart- 

ják, hogy Teodorescu, a gyanusitott 

Tomán diák is segédkezet nyujtott a gyilkos-
 

ság elkövetéséhez. Eddig meg nem er
ősitett 

hiradás szerint Teodorescut is letartóztatták 

Svájcban. A bécsi rendőrség különben l
eve- 

let kapott Southamptonból és az abban fog- 

laltak egészen uj és szenzációsnak igér
kező 

fordulatot jelentenek az ügyben. Strasser 

Károly budapesti fiatalember, tekintélyes 

szülők gyermeke. Apja magasrangu állami 

tisztviselő volt, de már nyugdijban van.
 A 

fiatalember tizenöt éve tartozkodik Svájc- 

ban és szüleit azzal hitegette, hogy e
gyetemi 

tanulmányokat folytat. Eddig azo
nban még 

egyetlen vizsgát sem tett le. Néh
ány hónap 

előtt apja bejelentette, hogy megvonja
 tőle 

az anyagi támogatást, mire Strasser 
Károly 

visszatért Budapestre. Később 
ujból kapott 

pénzt és ekkor visszautazott S
vájcba, majd 

néhány hét mulva elkövette a 
gyilkosságot. 

Strasser Károlyt még kétrend
beli gyilkos- 

sággal gyanusitják. Mindkét 
eset egy esz- 

tendő előtt történt és az áldozatok s
zintén 

nők voltak. Farcasanu Mária ékszereit
 a zül- 

lött diák háziasszonyának ajándékoz
ta, aki- 

vel viszonya volt, mig a rabolt pé
nzbő' autót 

vásárolt magának. 

- 
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A kBirályság visszaállitása mellett 

nyilatkozott a görög nép tulnyo
mó 

többsége 

Görögországban vasárnap tartották 

meg a népszavazást a királyság vissza- 

állitása kérdésében. A népszavazás 

mindenütt a legnagyobb rendben folyt 

le. A fővárosban és több nagyobb vid
éki 

városban lelkesen tüntettek a király
ság 

mellett. Kondilisz tábornok mani- 

fesztumot intézett a lakossághoz, 

amelyben hangsulyozta, hogy a mona
r- 

chia feltámasztására mulhatatlan szük-
 

ség van. Valamennyi balkáni állam 

monarchia és Görögországban csak ak- 

kor áll helyre a rend, hogyha az o
rszág 

visszatér a régi államformához. A 

népszavazás számszerü eredményé
t még 

nem lehetett összeállitani, azon
ban bi- 

zonyos, hogy az ország nagy többsége 

a királyság visszaállitása mellett fog- 

lalt állást. Ugy tudják, hogy a köztár- 

sasági part hivei közül is sokan meg- 

változtatták eddigi véleményüket és 

szintén a királyság mellett szavaztak. 

thénben 141.457 szavazatot adtak 

le, ebpből mindössze 1930 szavazat ki- 

vánta a köztársasági államforma meg- 

tartását, Szalonikiben a leadott 68.343 

szavazat közül 67.114 a királyság mel- 

lett foglalt állást. Hasonló a helyzet a
z 

ország más városaiban is. 

Párisi lapok megállapitják, hogy a 

népszavazás csak formaság volt, mivel 

Kondilisz diktátorsága már előre meg- 

szüntette a köztársaság intézményét. 

Valószinünek tartják, hogy Kondilisz 

igyekszik majd rávenni György ki 

rályt a parancsuralmi rendszer folyta- 

tására. 

eELY-EE eseseeeesvessesesseYesee
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MEletért életet adott. Budapesten - 

mint megirtuk - néhány nap előtt tragik
us 

módon halt meg a huszonegy esztendős 

Ambrózy Gyuláné grófné
, született Bar- 

cza Mária. Férje, Ambrózy Gy
ula gróf, aki 

fia néhai Ambrózy Gyula 
gróf koronaőrnek 

és volt bánsági nagybirtokosnak, 
jelenleg 

Szekszárdon bankigazgató. Feleségét
 a mult 

hét elején Budapestre vitte és a R
ökk Szi- 

lárd-utcában levő szülőotthonb
an helyezte 

el. Szerdán a fiatalasszony e
gészséges leány- 

gyermeknek adott életet. A szü
lés után ma- 

gas láz lépett fel, amelyet 
az orvosok min- 

den fáradozásuk mellett
 sem voltak képesek 

leküzdenii. Ambrózy Gyuláné grófné meg 

halt, csecsemője pedig egészségesen éle
tben 

- Hatalmas áruraktár pusztulása. A fő- 

városból jelentik, hogy Giurgiu vasuti 
állo- 

másához tartozó áruraktárban tüz támadt. 

A lángok az erős szél következtében gyors
an 

terjedtek és a hetven méter hosszuságu
 épü- 

let teljesen leégett. Az áruraktárban felhal- 

mozott áru elpusztult. A kár mintegy k
ét 

millió lei. 

a Dr. I. Popa a bel- és tüdő-megbete- 

gedések szakorvosa, volt künikai tanár- 

segéd, rendelőjét áthelyezte Bonnáz-utca 

1. szám alá, az ujonnan épülő IV. kerü- 

leti román templommal szemben. Rendel 

8-10-g, 12-1-ig és 3-5 óráig. Tele- 

- Madgearu tiltakozó távirata. A 
Zorile cimü lap közli Madgearu Vir- 
gil volt miniszternek az uralkodóhoz in- 
tézett tiltakozó táviratát. Egyes lapok 
valótlan és tendenciózus módon számol- 
tak be arról a beszélgetésről, - mondja 
a távirat - amellyel a Peles-kastélyban 

történt fogadáson Öfelsége megtisztelt, 
Megkiséreltem, hogy ezeket az ujsághi- 

reket megcáfoljam, de a cenzura meg- 

akadályozta a cáfolat megjelenését. Köz 
benjárésom a felső hatóságoknál ered- 
ménytelen maradt Ez az eljárás, amely 

arra törekszik, hogy a közvéleményben 
olyan benyomást keltsen, mintha a Ko- 

rona egykori tanácsadója tiszteletlen 

magatartást tanusitott volna nem ma- 

radhat büntetés nélkül. Mivel minden 

más utat elzártak előlem, Őfelségéhez in- 

tézem tiltakozásomat. 

peses 

Kommunista ujságirónóő 
tészitetie elő a kinai miniszterelnük 

elleni merénylelet 

Nankingi jelentés szerint Wans- 

Csang-Wei kinai miniszterelnök, aki 

ellen - mint megirtuk - revolveres 

merényletet követtek el, már tul van az 

életveszélyen. A lefolytatott vizsgálat 

megállapitotta, hogy a merényletet tu- 

lajdonképpen nem a miniszterelnök, ha- 

nem Csang-KaiCsek hadügymi- 

niszter ellen tervezték. Mivel azonban a 

hadügyminiszter ugy állott, hogy a me- 

rénylő nem tudta jól célbavenni, elhatá- 

rozta, hogy a miniszterelnökkel végez. 

Megállapitották azt is, hogy a merény- 

letet a kommunista internacionálé ké- 

szitette elő Az összeesküvés főszerep. 

lője egy kinai ujságirónő volt, aki éve- 

ken keresztül egyetemi hallgató volt 

Moszkvában és onnan visszatérve ki 

lentette, hogy a kommunizmusból telje- 

sen kiábrándult. 

DACIA par 
itiunnnkáni 

november 1-től ui műsor 
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PATTY avilág legki 
péle, angol-német szám kka 

ss cowano 3. a levegő mester 
Edwings-trió táncos 

Kezdete 10 órakor 



A nemzeti válogatott meccs miatt a 
nemzeti A) ligában csak egy mérkőzést 
játszottak le. Városunkban a lila-fehé- 
rek küzdöttek az aradi Gloria ellen. A 
lila-fehérek a szokottnál jobb játékkal 
lepték meg a Gloriát, amelynek védelme 
nem tudott megbirkózni a váratlan hu- 
zásokkal játszó lila-fehér csatársorral. 
Ezen a mérkőzésen a lila-fehér csatár- 
nor kielégitő játékot mutatott. Különö- 
sen Thierjung játszott okosan és 
néhány ötletes szöktetése annyira za- 
varba hozta az aradi védelmet, hogy 
durvaságokkal akarták a Chinezul csa- 
társorát a gólrugásban megakadályoz- 
ni. Ezzel vesztették el a mérkőzést. Az 
aradi csapatból csak a csatársor elégi- 
tett ki. A mérkőzés a lila-fehérek 3:2 

A lengyel ló ama
s
 

Romániában az atlétikai idényt a ro- 
mán és lengyel főiskolások viadala zár- 
ta le. A lengyel főiskolások legyőzték a 
román főiskolásokat, akik azonban két 
számban országos rekordot javitottak. 
Az eredmények a következők: 100 m.: 
II. Kovács (R) 11 mp., 2. Serbinszki 
(1), 3. Duderek (L). 3000 m.: 1. Petkie- 
vitz (L) 9 p. 34.2 mp., 2. Pekolsky (L), 
3. Raducanu (R). Magasugrás: 1. Mar- 
cinkievitz (L) 180 em,, 2. Herold (R) 
175 em,, 3. Lokajaski (L). Távolugrás: 
1. Serbinszki (L) 688 cm., 2. Popovici 
(R) 673 em,, 3. Kreisel (R). Versenyen 
kivül indult még Ionescu-Crum román 

bajnok is, aki az országos rekordot 715 

A ROMAÁN VALOGATOTT 

MEGVERTE A LENGYELEKET 

A fővárosban nagy érdeklődés köze- 
mette játszották le a román-lengyel 
válogatott labdarugómérkőzést, amely 
a román csapat 4:1 (3:1) arányu győ- 
zelmével végződött. A mérkőzésen a 

Milasfehéz együttes tendületes játékhal 
lepie meg az acadi (loviát, amely 3:2 aványban 

veveséget szenvedett 
x (2:1) arányu győzelmével végződött. 

A nemzeti B) ligában 
városunkban a zöld-fehérek játszottak 
a resitai UDR ellen. A zöld-fehérek 
összeszedték magukat és 3:1 (1:0) 
arányban első győzelmüket aratták. 

Petrosaniban 
a lugoji Jiul győzött 3:1 (2:0) ered- 
ménnyel a Vulturii ellen. 

A Román Kupa-mérkőzések 
során városunkban az Ilsa a resitai 
munkások ellen játszott. Az Ilsa lefé- 
kezve is 4:2 arányban győzött. 

Barátságos mérkőzés 
volt Aradon a helybeli munkáscsapat és 
az AMEFA között. Az aradi munkások 

skolások legyőztők a románokat, 
alkik viszoni két országos rekordot javitottak 

3:0 (1:0) arányban biztosan győztek. 

em-re javitotta. Diszkoszvetés: 1. Papis 
(L) 36.39 m., 2. Csáklány (R), 3. Ta- 
randa (L). 400 m.: 1. Kovács (R) 51 
mp. országos rekord, 2. Jakubovszki 
(L), 3. Lőrinczy (R). 110 m. gátfutás: 
1. Lokarski (L) 17 mp, 2. Bujor (R). 

Rudugrás: 1. Kluck (L) 380 cm., 2. Eil- 
hardt (R), 3. Serbinszki (L). Sulydo- 
bás: 1. Papis (L) 14.35 m,, 2. Siklensky 
(1), 3. Csáklány (R). Gerelyvetés: 1. 
Lokarsky (L) 65.60 m., 2. Csáklány 
(R), 3. Zwirek (L). 4X100 m. staféta: 

1. Lengyelország, 2. Románia. A pont- 
versenyt a lengyel főiskolások nyerték 
meg. 

-Fratelia 2:2 (0:0), Banatul-Frei- 
dorf 3:1 (1:0). A másodosztályu baj- 
nokság eredményei: Galvani-Staruin- 
ta 2:1 (0:0), Unirea-Juventus 8:0 
(4:0), Hajduk-Kadima 2:0 (2:0), 
Patria-Fortuna 4:1 (1:1), RGME- 
Dacia 1:0 (0:0), Venus-SFAPT 4.:2 

Az ÁLLAMI 

TELJES BIZALOMM 
A Sorsjáték állami intézmény. 
Játékterve nyilvános, bárki 
elkérheti és megvizsgálhatja. 
Ebben matematikai pontossá- 
gal áll: a játékosok között 
kioszt négy hónap alatt 72.319 
nyereményt 284.634.560 lei ér- 
tékben. E nyeremények 4. osz- 
tályra vannak felosztva és ki- 
sebbek vagy 
nagyobbak, de 

vetlenül nyerni szág an a 
nagy számó 

- A legtöbb veszett kutyaharapás a 
Bánságban van. Már évek óta állandóan 
foglalkoztatja az illetékes köröket egy 
Timisoarán létesitendő Pasteur-inté- 
zet terve. A Bánságban ugyanis évente 
nagyon sok embert marnak meg veszett 
ebek és a megharapott emberek mind 
Clujra kénytelenek utazni. Például 
1933-ban nem kevesebb mint 1370 
egyént ápoltak a Bánságból a cluji 
Pasteur-intézetben. A városi mérnöki 

játékosai és a nagyközönség számára a legteljesebb 
garanciát jelenti. 

tizezreit fogja megte- 
remteni ! 

román válogatott csapat kitünően sze- 
repelt és megérdemelten győzött. A ro- 
mán csapat góljait Bindea (2), Schileru 
És Sepi szerezték. A lengyel csapat 

(0:2), IOGT-Vulturi 1:1 (1:1). 

A budapesti derbi 
döntetlenül végződött 

szétesően játszott és technikailag alatta 
maradt a román csapatnak. 

A kerületi bajnokság 

első csztályának mérkőzései 

A kerületi bajnokság első osztályá- 
nak mérkőzései a következő eredmé- 
nyeket hozták: Jimboliana-Rapid 3:3 

(3:3), Electricta-CFR 1:0 (1:0), Pro- 
eresuül-Hertha 7:1 (2:0), Politechnica 

eecoeeLessesLELEesEsEEEsEERemeDEsDEsEEYEsEssEec0 eeeseneeeee 

-A Hazimir Dal- és Kulturegylet zászló- 
avatása. Városunk zsidó dalárdája e hó 
7-én tartja meg zászlóavatási ünnepségét 

az I. kerületi zsidó templomban és ugyan- 
tsak ezen alkalomból ünnepi ciszhangver- 
senyét a városi szinházban. A hangverseny 

elsőrendüen összeállitott müsorán szerepel 
a most alakult 60 tagu szimfónikus zene- 

r, amely most fog először bemutatkozni 

városunk zenekedvelő közönsége előtt. Je- 
gyek a diszhangversenyre már kaphatók a 

inházi pénztárnál 20.-, 40.- és 60.- 

Budapesten huszonkétezer főnyi kö- 
zönség előtt mérkőzött az Ujpest csa- 
pata a Hungária együttesével. A fővá- 
rosi derbi izgalmas mérkőzés után 2:2 
(2:2) arányban döntetlenül végződött. 
A magyar nemzeti liga többi eredménye 

a következő: Ferencváros-Salgótar- 
jáni BTC 5:3 (2:3), Kispest -Budafok 

4:1 (2:0), Soroksár-Szeged 1:1 (0:0), 

Budai 11-Törekvés 4:2 (1:0), Bocskai 

-aAttila 2:0 (1:0). 

- Meghalt a budapesti Operaház igazga- 
tója. Budapestről jelen k, hogy Radnai 

Niklós, az Operaház negyvenhárom éves 

igazgatója, tüdővérzés következtében hirte- 

len meghalt. Temetése szerdán délelőtt 

megy végbe az Operaház előcsarnokából. 

- A Római Katolikus Temetkezési és 

sSegélyegylet teljesen önálló jogi sze- 
mély, melynek alapszabályait a minisz- 
térium véleményezése alapján a tör- 
vényszék jóváhagyta és az egyházi 

szervekkel semmiféle kapcsolatban 

lejtést irnak ki. A munka befejezéséhez 
még másfél millió leire van szükség. 

Timisoara I., Bulevardul I. G. Duca 2 

tenger felett sulyos repülőgépszeren- 
csétlenség történt. A Balti-tenger part- 

vidékén ujfajta vizirepülőgépet próbál- 
tak ki. Az egyik gép közben lezuhant és 
a tengerbe esett. 
ladt. 

felhivjuk az országszerte ismert HEIN- 
RICH FRANCK SÖHNES. A. R., Bucu- 

hivatalban tegnap értekezlet volt, ame- 
lyen elhatározták, hogy a városunkban 
épülőfélben levő Pasteur-intézet mun- 
kálatainak befejezésére legközelebb ár- 

Ri a szemét 
szereti! 

e szemüvegét 

Ketskeméti-nél a 
* 

a 

Lezuhant vizi repülőgép. A Balti- 

öt utasa a vizbe ful- 

* Olvasóink b. figyelmét e helyen is 

leles árban. Inincs. resfi-Brasov cég hirdetésére. 

SORSJÁTÉK 
lizt) 

AL LEHET IRÁNTA! u 

fog. Természetesen nem nyerhet 
minden játékos egyszerre, de a 
szerencse Ont is eléri, vala- 
melyik reggel, mert minden hó 
15-énbizonyosan éskésedelem 
nélköl jön. A huzásokat egy bi- 
zottság vezeti, amely a legfel- 
sőbb számvevőszék egyik elnö- 
kéből, az ilfovi törvényszék egy 

ögyészéből, a 
özegészségügyi 

mindenesetreki- NOVEMBER minisztérium egy 
osztásra kerül- 15 ; delegátusábólés 
nek. Semmi sem en a Sorsjáték egy 
változtathat az van az első osztály igazgatójából 
Onbizonyos,ka- HUZÁSA. áll. Aközönségis tegorikus szeren - ijjelen van a sor- . cséjén. Bizonyos Vásárotjon idejébensors- solásnál. ű számu személy, legyet A gel sorlétet Ime még egybizte- 
atervszerint,ok- hozaslal, epész e sllek, fogy telles bizalma lehet a vimolt 

SORSJATÉKHOZ! sz milliomosok 
1t, a nyerők 

- Fagypont körüli időjárás. Tegn: 
gel dér ezüstözte be a füvet. Az i 
napon keresztül derüs volt. A hőmérő 
kilenc órakor 3, délután négy órako, 
tiz órakor pedig 5 fok meleget mutat 
meteorológiai intézet jelentése szerin 
leti és déli szél várható nyugat felöl k 
felhősödéssel, éjjel és reggel ködké, p 
lehetséges, a hőmérséklet egyelőre n 
tozik, délnyugat felől azonban kiseb 
hetséges. 

- Akinek gyakran fáj a gyomra, 
ködése renyhe, mája duzzadt, emés 
gyengült, nyelve fehéressárga, éti 
megcsappant, annak a természetes 
József" keserüviz csakhamar szabál 
székletét, rendbehozza az emésztés 
Kiti a vérkeringését és jó közérzetet 
Kórházi bizonyitványok tanusitják, h 
Ferenc József viz biztos és kellemes 
következtében - kiváltkép ülőfogla 
nál - állandó használatra rendkivül 
mas. 

* A mentők uj sorsjátékot endezne 

rék mentőink ujból jogot kap a 
anyagi helyzetüknek megjavitása c 

tárgysorsjátékot rendezhessenek. A 

mények ugy mint a legutóbbi huzás 

mával, értékes butorok és háztartási 
lesznek. A huzás visszovonhatlanal folyó 
december hó 22-én délelőtt 10 órak 
rosháza nagytermében megy végbe. 
három fő- és 22 melléknyeremény. A 
főnyeremény: 1 komplett ebédlő, 1 ke 
háló és 1 komplett konyhaberendezéi 
melléknyeremény a következő: 1 ser 
kg., 1 zsák nullás liszt, 1 zsák liszt 5, 25 
zsir bödönnel együtt, 2X10 kg. zsi 

nel együtt, 4X5 kg. zsir bödönnel 

2X1 kg. kávé és 10X10 kg. cukor. 

5000 drb. sorsjegy van és 1 drb. 
ára csak 40 lei lesz. 



küllöld kezdie me 
I 

Negustoresc-szervezetek a 

n kongresszust rendeztek, 
stinescu dr. kereskedel- 

edelem korlátozására. A korlá- 
a külföld kezdte meg és Romá- 
asonló intézkedésekkel kell vé- 

oova bánsági község natárában 

i szőlőhegyen a szüret befeje- 

iz eredmény ugy mennyiségileg, 

ségileg jó volt és minden vára- 

lülmult. Amig a mult esztendő- 

tlagos cukorfok tizenhét száza- 

addig ez idén husz fokon aluli 

volt, sőt a fajmustok a huszon- 

selérték. A májusi fagy a Bán- 

bb szőlővidékét tönkretette, 

a silagiui hegy megmenekült. 

azdasági és Hitelszövetkezetek 

tégének kötelékébe tartozó ti- 

gyei szövetkezetek körzeti érte- 

t tartottak városunkban. Az ér- 

cesee ............ 

JAMES CLYNING: 

teországnak 
holehév vizága 

ya mai forrongó Ahessziniából 
Copyright by Déli Hirlan 

állott a hegy tetején a várral, 

karcsu óriási cukorsüveg. 

nkisértés oda autóval felme- 
eondolta a két Gerezdes- 

néznek, vagy pedig, ha lefele 

ek a mélységbe, amely alattuk 

okozódott. Ha felfelé néztek, kó- 

a fejük, amikor pedig lefelé néz- 

nagas egyet, akar a csavart az 

enetek. Az autó is valósággal 
ta magát a rémitő magasságba. 

zu órák teltek el, amig végül a 

vát kitárva végre lehetővé 
néhány r 

A foesds az 

nánia kénytelen volt hasonló intézkedésekkel 
védekezni 

bközség határában a szőtébegy igen szép 

mést hozatt és a barvásáztás nyotc-tuz tetes 

ácon megindult 

szövetkezeti élet uj fejlődéséről 

szamolt be a bánsági körzeti értekezlet 

d a kontingentálást 

dekezni. Nem maradt más hátra, mint a 

vámtarifát emelni, vagy a kontingentá- 

lást bevezetni, ami meg is történt. A mi- 

niszter kifejtette még, a devizakérdézben 

is minden igyekezete odairányul, hogy 

visszatérjen a szabad kereskedelemhez, 
mert ezzel a fekete tőzsde üzelmének is 

véget lehet vetni. 

Mindössze a mélyebben fekvő részeken 

esett némi kár, de tekintettel arra, hogy 

a szőlősgazdák a tőkék metszését több- 

nyire tavasszal végezték, a tőkék ujból 

kihajtottak és szép termést hoztak. A si- 

lagiui szőlőhegy ez évi össztermését 

50.000 hektóra becsülik, amelyből a ba- 

covai szőlőbirtokosokra körülbelül 30.000 

hektéliter esik. Bacován a borvásárlás 

már megindult és a vételt literenkint 

yoletz leies árban eszközlik. 

tekezlet célját a megbénult szövetkeze- 

ti élet ujjáélesztése, valamint a hitelszö- 

vetkezeteknek a konverziós törvénnyel 

hitelszövetkezeti 

képezte. Az értekezleten a megye tizen- 

öt szövetkezete képviseletében 26 ki- 

küldött jelent meg. 
Nagy János elnök az értekezlet je- 

lentőséget méltatta, majd OBerding 

József György dr. központi titkár a heti 

betétgyüjtésről tartott érdeklődést 

keltő előadást. Olasz Jenő dr. insui 

ügyvéd és Pálffy György erdőhegyi 

igazgató előadásaikat 

irásban küldötték be. Olasz Jenő elő- 

adása a konverzióval kapcsolatos jogi 

kérdésekről, Pálffy Györgyé pedig a 

szövetkezeti élet ujjáélesztéséről szólt. 

Az előadásokat sok értékes hozzászó- 

lás követte. Tudomásul vette az érte- 

kezlet, hogy már több hitelszövetkezet- 

nél jelentős uj betétek is szerepelnek 

ami kétségkivül a szövetkezetek iránti 

bizalom jelét képezi. Horváth József 

ellenőr végül könyvelői tanfolyamot 

tartott az egybegyült szövetkezeti 

könyvelők számára. A sikerült értekez- 

letet közebéd fejezte be. 

NOVEMEBER KÖZEPÉN ESEDE- 

KES A HARMADIK KONVERZIÓS 
RÉSZLET. A konverziós törvény értel- 

mében a mezőgazdasági és városi adós- 

ságok törlesztésére fizetendő harmadik 

részlet november 15-én esedékes. A rész- 

let nem fizetése esetén a hitelező lefog- 

lalhatja az adós bármilyen jövedelmét, 
mig két egymásutáni részlet nem fizetése 
a törvény által megállapitott egész tar- 

tozást esedékessé teszi. Ez azt jelenti, 
hogy elveszti a konverzió által élvezett 

előnyöket. 

Felemelik a nyersanyagok vámtarifá- 

ját. A pénzügyminiszteriumban tegnap 
foglalkoztak azzal a lehetőséggel, hogy a 

nyersanyag és a szükségleti cikkek vám- 

tarifájának emelésével növeljék az állam 
bevételeit. A kormánynak ez a terve a 

Népszövetség szakértőinek véleményén 

kapcsolatos helyzetének megbeszélése 

volt, hegy az autó fölér-e a várba, vagy 

pedig a mélységbe zuhan. Bár eddig 

egyetlen egyszer sem nyertek azok, akik 

ez utóbbira fogadtak, mégis biztosak vol- 

tak benne, hogy az egyszer bekövetkezik. 

Azok viszont, akik arra fogadtak, hogy 

az autó elérkezik a várba és a fogadást 

megnyerték, rendszerint juttattak vala- 

mit a fogadás összegéből a sofőrnek. 

Mintha az nem a saját életét féltette vol- 

na, amikor vigyázott, nehogy a mélység- 

be zuhanjon, hanem kizárólag az a cél 

vezette volna, hogy néhány vérbeli kato- 

nát nyereséghez segitsen, hogy aztán a 

yereségből százalékot kapjon. 

Amikor a két Gerezdes-fivér megköny- 

nyebbült szivvel leszállott az autóból és 

a még nyitott kapun keresztül letekintett 

a mélységbe, mindegyik megfogadta: 

Lefelé azonban nem autózom, 

kább gyalog mászom le. 

Az őrség becsapta a kaput. 

Gerezdes András és Lajos körülnéz 

tek. Szabályos várudvarban voltak, mely 

minden oldalról körül volt épitve, csak 

éppen annyi rést hagytak, ahol a kaput 

pelyezték el. 

Nem értek rá sokat körülbámészkodni. 

Egy fiatal katonatiszt lépett elélik és 

bemutatkozott: 

- Loekta kapitány vagyok, a vár pa- 

rancsnoka. Önök azok, akiknek bizonyos 

villanyszerelési munkálatokat kell végez- 

niök? 

in- 

András. 

- Rendben van. Majd egy katona 

megmutatja a szobájukat. Majd odavi- 

tetem a szerszámjaikat és mindazt az 
il 

- Mi vagyunk, - válaszolta erezle 

nyugszik, amely szerint a nyersanyagok 

Anyagot, amelyet magutdest hoztak. 

Lekta kapitány azután intett egy kato- 

nának. 

- Tóbiás, - mondotta neki amhara 

nyelven - vezesd a két urat abba a szo- 

bába, amelyet számukra kijelöltem. Az- 
után pedig vidd utánuk mindazt, amit 

majd megmutatnak neked. 

Nemsokára ott voltak a szobájukban. 

Tágas, világos, egyszerüen berendezett 

szoba volt. Látszott, hogy alvásra is 

használták, mert két vaságy állott benne. 

Katonák egymásután hozták be ládái- 

kat, amelyekben a villamos fütőberende- 

zés alkatrészei és szerszámjaik voltak. 

András azután odalépett az ablakhoz 

és meglepetve kiáltott fel: 

- Gyönyörü, olyan, akár egy pano- 

ráma. 
A kilátás valóban pompás volt. Kiló- 

méterekre be lehetett látni a vár alatt 

fekvő vidéket. Olyan volt az egész, mint 

valami remekbe készült tájkép. 

A két fivér sokáig gyönyörködött a ki- 

látásban. 
Nem is vették észre, hogy az ajtó ki- 

nyilott és belépett a szobába Lekta kapi- 

tány. Csak a szavára riadtak fel, amely 
a hátuk mögött egyszerre felcsengett: 

- Uraim, készüljenek fel egy kicsit, 
mert meg kell jelenniök Lidzs Jasszu 
előtt. A soffőr és a szolgájuk is önökkel 
megy, mert őfelségének az a kivánsága, 
hogy mindig egyszerre akarja meglátni 

azokat, akik együtt jöttek. 

ta Gerezdes András, de tanácsosabbnak 
tartotta gondolatát magában tartani. 

- Furcsa kihallgatási mód, - gondol- 

7. OLDAL 
.........

..... 

vámtarifája Romaniában a legalacso 

nyabb. Az értesülések szerint a pénzügy- 

miniszternek az a terve, hogy a vastöm- 

bök és vasrudak, ólomlemezek, gyapju és 

gyapotfonál, gyapju és gyapotszövés, 

valamint a fényképezőgépek behozatali 

vámját felemeli. Az erre vonatkozó mun- 

kálatok már folyamatban vannak és a 

felemelt behozatali vámtarifa valószinü- 

leg még a hét folyamán ismertté válik 

Hat millió leiért egy villanytelep. 

Bocsa Montana községi tanácsa ugy ha- 

tározott, hogy hat millió lei kölcsönt 

vesz fel a villanytelep megvásárlása és 

üzemben tartása céljára. Az ülésen 

megbeszélték a villanytelep átvételének 

kérdését is. A községi tanács elnöke 

utalt arra, hogy a villanytelep képtelen 

jó áramot szolgáltatni és két nap előtt 

arról értesitette a község vezetőségét, 

hogy kénytelen a közvilágitást és a ma- 

gánosok részére szolgáltatott áramot 

megszüntetni. A községi tanács erre 

elvben elhatározta a villanytelep meg- 

vételét. Ennek érdekében elrendelték 

a szakértői szemlét és a leltár felvéte- 

lét is. 

Emelkedik a buza ára. A bánsági ga- 

bonapiacon az irányzat megszilárdult. A 

nagy kereslettel szemben kevés a kiválat 

és ez az árak emelkedését vonta maga 

után. A piaci árak a következők: bánsági 

buza 390, torontáli buza 395, őrlőképes 

tengeri 245, zab 310, takarmányárpa 

300, korpa 245, kismalmi liszt a 30/70-es 

beosztásból 700, nagymalmi liszt 720 

tökmag 700, napraforgómag 360, cirok 

mag 270 lei százkilónkint. A lóhere 31 és 

a lucerna 26 lei kilónkint. 

............. 

MOZ1 
Kedd, november ő. 

Apolló-mozi: Caliente, az örömök városa. 

Capitol-mozi: G. Men, a rend katonái. 

Select-mozi: A vihar. 

két Gerezdest, Ibrahimt és Johannes sof 

főrt Lidzs Jasszu fogadószobájába. 
A fogadószoba tulajdonképpen nem 

volt egyéb, mint a trónnélküli császár 
nappali szobája. Tágas, nagy szoba volt, 

amelynek egyik oldalán óriási ablakok 

tás, mint abból a másik helyiségből, ame- 

lyet Gerezdesék számára jelöltek ki. Eb- 

ből a széditő magasságból mértföldekre 

lehetett ellátni. Hegyek, sivatagok, er- 

dők, tavak, ligetek, folyók, városok, fal- 

vak, völgyek, kopár sziklás szakadékok, 

amelyek odalent még gyors autón is több 

órás távolságra esnek egymástól, felül- 

ről mind-mind látszottak. Mintha sz em- 

ber a felhőkbe kapaszkodna és ugy akar- 

na tanulmányozni egy alant miteritett 

óriási térképet. 

A szoba butorzata meglepően lakályos 

volt. Kényelmes, modern butorok voltak 

benne. Több asztal állott a szobában és 

körülöttük pompás fotelek. Az egyi asz- 

tal ott állott az óriási ablak mell 

asztalokon dohányzó készlet, cigaretta, 

szivar, folyóirat, könyv. A sarol an e 

állványon rádiókészülék állo 

A belépők azonban a szob 

sét csak később nézhették meg alal 

reste. Már jóval elmult harmin 

dős de sokkal fiatalabbnak 

mete közepes. Egészséges, e: 

gyon látszik meg rajta, hog 

vesztett trónja után A s 

Körülbelül félóra mulva bevezették a] 

voltak. Sokkal szebb volt onnan a kilá- 



Rádió 
Hedd, november 5. Bucuresti. 6: Lemezek. 

7: Felolvasás, utána szórakoztató lemezek. 

8: Hirek. 8.15: Rusu Irén énekel. 8.45: Ke- 

leti zene lemezeken. 9.15: Felolvasás. 9.30: 
Rádiózenekar. 10.30: Hirek. 10./5: Szimfó- 

nikus zene. 11.45: Hirek. 12: Zene a La- 

fayetteből. Budapest. 7.45: Torna. 11: Hi- 

rek, majd felolvasás. 11.45: Hirek a bunda- 

divatról. 1: Postászenekar. 1.30: Hirek. 

2.40: Dalárda. 3.40: Hirek. 5.10: Asszonyok 

tanácsadója. 5.45: Hirek. 6: Előadás. 6.30.: 
Hegedüjáték. 7: Versek. 7.30: Szalonzene- 

kar. 8.25: Előadás. 9: Magyar nóták. 10.20: 

Hirek, utána Liszt Ferenc zongoraátiratai 

Bellini operákból. 11.40: Németnyelvü elő- 

adás. 12.10: Jazz. 1: Hirek. Budapest II. 7: 

Szalonzenekar. 7.35: Mezőgazdasági félóra. 

8.10: Hanglemezek. 9.10: Előadás. 9.40: Hi- 

rek. Bécs. 1: Könnyü-zene. 3: Slezák tenor 
lemezei. 5: Filmlemezek. 6.30: Osztrák zene- 

szerzők dalai. 11.20: Vonósnégyes. 12.10: 

Jazz. Lipcse. Este 7.50: Mandolin- és gitár- 

zene. Prága. Este 7.25: Jazz-dalok. 9.25: 

Modern énekegyüttes. 10.15: Zenekari hang- 
verseny. Stuttgart. 9.10: Vidám zenés-est 

vándorlegényekről, diákokról, landsknechte- 

rekről és komédiásokról. Ejfél 12: Deutsch- 

landsender. Varsó. Este 7: Szérakoztató-le- 

mezek. 9.10: Szimfónikus zene Münzer zon- 
goramüvésszel. 12: Tánclemczek. 

o LLA 
a legjobb 

védő fertőző 
betegségek 

ellen 

Szerda, november 6. Cucuresti. 1: 

Hirek, majd lemezek. 1.55: Leme- 

zek. 2.15: Hirek. 6: Rádiózenekar 
szórakoztató hangversenye. 7.20.: 
Amadei: Szvit. Vreuls: Szvit. Cor- 
topassi: Rusticanella. Drausman: 
Pastorale. 8: Hirek. 8.15: Balett- 
zene. 8.55: Felolvasás. 9.10: Teodo- 

rescu: Hegedüverseny. 9.45: Mü- 
szaki üzenetek. 9.50: Athanasiuc 
János énekel. 10.15: Andersen: Al- 

legro fuvolára és zongorára. 10.30: 

Hirek. 10.45: Kis rádiózenekar. 
11.45: Hirek. 12: Kis rádiózenekar. 
Budapest. 7.45: Torna. 11: Hirek, 

majd felolvasás. 1: Cigánymuzsika. 

1.30: Hirek. 2.30: Szalonzenekar. 
3.40: Hirek. 5.10: Diákfélóra. 5.45. 

Hirek. 6: Közvetités a Magyar Au- 

tomobil Club őszi rekordnapjáról. 
6.30: Dalegylet. 7.45: Olasz nyelv- 

oktatás. 7.40: Tánclemezek. 8: Ma- 
gyarország-Svájc labdarugó mér- 

kőzéséről, előadás. 8.35.: Krisztin, 

szinmü. 10.40: Hirek. 11: Opera- 

házi zenekar. 12.10: Jazz-zene, 
majd hirek. Budapest II. 6.40: Elő- 
adás. 7.20: Hanglemezek. 9.15: Hi- 

rek. 9.30: Cigánymuzsika. Bécs. 
Este 8.25: Nicolai: A windsori vis 
nők, vigopera. 11.30: Karsarazene. 

Ejfél után 1: Bécs zsnei jelképei. 
Belgrád. 9.30: Operaénekes estje. 
10.10: Jazz. Milánó. 6: Tánczene. 
7.45: Dopolavoro-lemezek. 9.45: 
Giordano: Szókimondó aaszonyság, 
vigopera. Róma. 6.30: Esetleges 
közvetités Aszmarából. Stuttgart. 
Este 8: Szórakoztató zene. Éjfél 
12: Tánczene. Varsó. Este 7: A bé- 
csi Rotschild vonósnégyes játéka. 
9: Vidám-zene. 10: Chopin-müvei. 
12: Tánclemezek. 

Kapható gyógyszertárakban 

Déna 

ldőóváltozáskor legyün 
ovatosak! 

.A negyven éven felüli c 

oldja a húgysavat, 

URODONAL 
nemcsak gyógyitja a köszvényt, 

hanem annak elejét is veszi. 

GHALELAI és drogériákban. a 

Oktatás 
Előkészitek 

matematikából és román nyelvből tanuló- 

kat. Bogaciov műegyetem: hallgató. III., 

Str. Romulus 58. (3543) 

ilkalmazás 
Perzsaszőnyeg-javitónő 

ki helyben dolgozna, kerestetik. Cim a ki- 
Edóban. (3571) 

Irodakisasszony 

kezdő, csakis kitünő iskolai bizonyitvánnyal, 
felvétetik. Cim a kiadóban. (3582) 

Gyermek mellé 

kezp intelligens leány kerestetik. Cim a 

lóban. (3583) 

fltást keves 1 
Gyakorlott szücs-munkás 

azonnalra állást keres. Cim a kiadóban. 
(242) 

Melyik 

érző uri ember volna hajlandó ál- 

oz juttatni, szépnek mondott, több nyel- 

en beszélő fiatal urinőt, ki ugy a háztartás- 

mint irodai teendőkben jártas. Vidékre 

megy. Szives megkeresések a kiadóba 

Remény' jeligével. (3557) 

dászvétel 
Uj sorsjegyek, államiak 

nár kaphatók: 44 200.- lei, 400.- lei, 

1/a4 800.- leiért a közismert szerencsés szá- 
nokkal rendelkező March-trafikban, Timi- 

IV., Piata Küttl No. 1. alatt. Siessen 

Most nézze! xx 
meg kirakataimat. Perzsaszőnye- 
gek minden méretben, kivitelben, néhány 
csodaszép kristálybronz csillár, mütárgyak, 
régiségek, brilliáns ékszerek, ezüstök alkal- 
mi vételekből, alkalmi árban eladatnak. 
Sternberg, Strada Mercy. (718) 

Tejet átvennék 
éves szerződési alapon. Csak elsőrendü mi- 
nőség érdekel. Pálmay, Str. Vlahuta 14. 

(3581) 

Eladó 
olesón elsőrangu gyártmányu, rövid kereszt- 
huros zongora és egy férfi télikabát. Cim a 
kiadóban. (3580) 

Kályha, 

butor, ágynemü, jó állapotban, olcsón kap- 
ható. V., Blaskovics-telep, Geml-utca 6. sz. 

(3570) 

An r mberek és a köszvényesek 
érzékenyek az idóőváltozással és a különböző évszakok szeszélyeivel s ben, mert ezek igen sok kellemetlenséget szereznek nekik, amelyek k a leggyakoriabbak: a csuklófájdalmak, szurások, fázósság, idegz 
Az URODONAL segitségével mindezt ki lehet küszöbölni. mert ez f miáltal elejés veszi bármily komplikációnak. 
Hatása rendkivül gyors és elejét veszi a reumának, köszvénynek. és enekőnek, elhizásnak. vértel k 

Kiadó 
szép lakás uj házban, 2 utcai szoba, kisebb 

udvari és email fürdőszoba. III., Str. Prota 
Dragomir 4. (3574) 

fakás 

2 szobás 

fürdőszobás lakás, földszinten, Str. Romu- 

lus sarkán, Str. Odobescu 40, azonnal kiadó. 

(3578) 

fiülöniféle 
Elsőraugu vegetáriánus koszt 

mázban és házon kivül kapható. Cim a ki- 

adóban. (31479) 

Fehérnemüjavitást, 
stoppolást, olcsón vállalok. III, Str. Romu- 

lus 72. (2040) 

Butor 

Teljesen uj, modern diófa ebédlők és diófa 

hálók garantált I. oszt. kivitelben, olcsón 

eladók. II. ker., Dorobantilor-utca 1 szám. 

(3575) 

Olcsón eladó 

jókarban lévő barna uri télikabát. Cim a ki- 

adóban. (3584) 

séje lesz. (3519) 

Zsombori Jánosné 

pirosigazolványa elveszett. Megtalálója a 

rendőrségen adja le. (3579) 

Olcsó kölcsön 

kapható L helyen betáblázásra és kereske- 

delmi váltóra, minden tételösszegre. Bőveb- 

bet „Belgiana" A. G. Timisoara I., Strada 

A Textilteechnikusok Országos Egyesü- 
letének választmánya és előadói kara mély fájda- 
lommal tudatja, hogy szeretett munkatársuk 

Hiedmann Simon, textutechnius 
az egyesület vezetőségi tagja, valamint előadó tanára, 
a legképzettebb szaktárs és a legjobb barát elhunyt. 
Öntfeláldozó munkássága, iáradhatatlan szorgalma, az 
egyesületnek pótolhatatlan veszteséz. .... 
Emlékét mindenkor kegyelettel fogjuk megőrizni. 

Eminescu 6. (3152) 

t
 ammá

ki 

oálts 0r3 

k Az 

Hallotta ön 
a Római Katolikus Temetkezési és 
egylet hirét? Kérjen felvilágositást a 
sület vezetőségétől (Piata Libertatii 
7-44) és olvassa el mai hiradásunkat. (4 

Primária Municiojuiui Timisoar 
Nr. IV. 44788 935 
din 30 Octomvrie 1935. 

Publicatiun 
Se aduce la cunostintá celori 

sati cá in ziua de 22 Noemvrie 1 
orele 16 se va tine in localul 
máriei Municipiului Timisoara, eta 
usa 47, situat in circ. I., Piata Lil 
tátii Nr. 1, a licitatie pu 
pentru executarea lucrárilor in 
turá cu amplificarea frigoriferu 
Abatorul Municipiului Timisoa 
anume: demolare, pámánt, zid 
plasare; dulgher, Holzziment; tinichit 
támplar, lácátus si vopsitor; stic "u 
apaduct si canalizare; electricit 
demolarea masinelor vechi. 

Licitajia se va ftine in contormii 
cu art. 88-110 inclusiv din Je 
contabilitátii publice, cegulamentü 
Oficiului central de Hicitatii si * 
publicate in Monitorul Oficial No. 
din 4 Iunie 1931. h 
Toafe persoanele cari vor lua p 

la lic tatie vor depune pe lángaá a 
si o garantie de 5 la sutá din valoai 
lurniturii oferite, iar oferta se va fi 
numai in conformitate cu caetele 
sarcini, cari pot fi vázute in fieci 
zi dela ora 8 páná la 14 in loca 
susmentionat. 

Primária Municiplul 
Timisozra 

Kombinéfüzők 
Princessfüzők 
Orvosilag rendelt 
haskötők, alkalmi 
tüzők, melltartók 

„Sanitaria 
Timisoara 

Bulev. Berthelot 21 
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